

# Ujjság

8 évf. - 77 szám | független politikai napilap | SALONTA, 1936. április 3. péntek

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre: 55 Lei. -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEU

Szerkesztését felelős: GAAL SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SALONTA PIATA UNIRH No 13.

## Ausztria elrendelte hadseregének megerősítését

Bécsből jelentik: Izgalmas érdeklődés előzte meg az osztrák szövetségi gyűlést, amelyet tegnap délelőtt tartottak meg. A kormány általános szövetségi szolgálati kötelezettség bevezetéséről nyújtott be javaslatot. A javaslat értelmében fegyverrel, vagy fegyver nélkül 18-42 éves korig minden állampolgár szolgálatra kötelezett. A javaslat benyújtását lelkes helyesléssel vették tudomásul.

Ezután Schuschnigg osztrák kancellár emelkedett szólásra, hogy meg-

indokolja a javaslatot. Hangsúlyozta, hogy a békeszerződések értelmében Ausztriának zsoldos hadserege van. Ez azonban nem felel meg a követelményeknek.

— Ausztria nem térhet el ettől a rendszertől, de kénytelen bevezetni az általános munkaszolgálatot. A javaslat nem állítja vissza a védkötelezettséget, azok, akik a munkaszolgálatban részt vesznek és így katonai kiképzésben részesülnek, munkaidejük letele után átléphetnek a hadseregbe.

## A salontai háztulajdonosok figyelmébe! Hogyan akarja a város a motoros öntöző költségeit előteremteni?!

### Vasárnap este 29 érdekelt ucca háztulajdonosait értekezletre hívják össze a nagy tanácsterembe

Kedden a déli órákban a város vezetősége elhatározta: Vasárnap este 8 órára összehívják 29 érdekelt ucca háztulajdonosait, hogy a tervbevevett motoros öntöző költségeinek előteremtését részletekbe megvitassák.

Elvitathatatlan a motoros öntöző szükségessége, hiszen egészségügyi szempontból városunk őstalaja a különböző bacillusok melegágya, legalább ennek magyarázható az a tömeges tuberkulózis megbetegedés, amely tavasszal és ősszel oly nagy mértékben szedi halálos áldozatait.

A motoros öntöző beszerzése egészségügyi szempontból sürgős és halasztást nem tűrő feladat a város vezetősége részére. Különösen most amikor egymást érik az Aradról és Oradeáról érkező autóbuszok és olyan porfelleget képeznek, hogy csak úgy prüsszöl a kellemetlen bacillusoktól terhelt porrétegtől a járdán halladó tömeg.

Azonban a város vezetősége költségvetésileg sehogysen tudja a moto-

ros öntöző beszerzésének költségeit biztosítani, amely üzemi és kezelési költséggel az első esztendőben kb. 500 ezer leibe kerülne, a későbbi években természetesen már 100 ezer leire tehető csupán a beszerzett motoros öntöző kezelési díja.

A város vezetősége éppen ezért úgy határozott, hogy vasárnap este 8 órára összehívja az érdekelt 29 ucca háztulajdonosait és megvitatja a motoros öntöző költségének részletkérdéseit.

A város vezetőségének ezzel az értekezlettel az a célja, hogy az érdekelt háztulajdonosokkal megszavaztasson a speciális taxát, amely arányos lenne az illető háztulajdonosok jövedelméhez.

Most készül ezen tervezet, amely pontosan, tételenként állapítaná meg, hogy egyes háztulajdonos mennyivel járulna hozzá az öntözőkocsi beszerzéséhez és fenntartásához.

Amennyiben az összehívott és megjelent háztulajdonosok 51 száza-

léka elfogadná a város által kidolgozott tervezetet, ez a határozat kötelező az ellene szavazott 49 százalékos képviselő háztulajdonosokra is.

Semmi kétség az iránt, hogy az öntözőkocsira nagy szükség van. Igaz, hogy pro és kontra elhangzottak már ebben az ügyben különböző vélemények, a végső határozatot mégis a vasárnap estére összehívott értekezlet fogja eldönteni.

Kérjük az érdekelt háztulajdonosokat, hogy vegyenek részt ezen a nagygyűlésen.

## Az olasz trónörökös felesége a keletafrikai harctéren

Szuezből jelentik: A „Cezarea” nevű igözös, amelynek fedélzetén a piemonti hercegnő utazik a keletafrikai harctérré, ma ideérkezett. Az olasz lakosság a trónörökös feleségét nagy melegséggel ünnepelte.

## Kitiltotta a prefektura a vándor cigányokat a megye területéről

A bihormegyei prefektura rendeletet adott ki, amelyben megtiltja a megye területén a vándor cigányok csavargását. A rendelet az országban többhelyütt fellépő kiütéses tifuszjárvány terjedésének megállítására szolgál.

## Turisztikai bélyeg vasuti és autóbusz jegyekre

Bucuresti. A új turisztikai törvény alapján április 1-től kezdve az új vasuti tarifa életbeléptetéséig minden a belföldi forgalomban érvényes vasuti jegynél, az autóbuszjegyeknél és a gyorsvonatok póljegyjeinél is 2 százalék külön turisztikai illetéket fognak felszámítani az eddigi árhoz.

## Felemelik a cukor illetékét?

Bucuresti. Egyes lapok szerint a cukor fogyasztási illetékét felemelik. A kamar pénzügyi bizottsága ezt megcáfolja.

# Női- és férfi-szövet újdonságok megérkeztek a Szántó áruházba

## Ujból csörtetik a kardot

### A világháboru mérlege:

70 millió ember ment ki a harcmezőkre.

Csak 34 millió jött haza egészségesen.

12 millió férfit megöltek, vagyis: minden hetedik katona életével fizette a háborút.

Minden tizedik katona csonkán jött haza, otthagya kezét, vagy lábát.

14 millió katona muló sebesülést szenvedett.

A háboru 1550 napig tartott. Minden nap 7742 katona esett el. Minden órában 323 embert öltek meg.

Minden nap 13095 sebesülés történt.

Minden órában 545 katonát sebesítettek meg.

A háboru 400 milliárd dollárba került, vagyis a háboru 60 billió lei értékű költséget emésztett fel.

## Az olaszok elfoglalták Gondart

Rómából jelentik: Haile Selassie abesszin császár megbízottai a békekötést megelőző fegyverszüneti tárgyalások végett érintkezésbe léptek az olasz főhadiszállással.

Londonból jelentik: Az angol sajtó nagy elismeréssel ír az olaszok abessziniai sikereiről.

Danakil tartomány teljesen a kezükön van s 110 mérföldre állnak

Desszietől. A négust már minden oldalról közrefogták, elérték a Tana-tó vidékét, tegnap pedig elfoglalták Gondart s az abesszinek összeköttetését angol Szudánnal elvagták.

Genéből jelentik: Madaröaga, a 13 as bizottság elnöke felszólította az olasz kormányt, hogy az abesszin-olasz béketárgyalásokhoz javaslatait sürgősen terjessze be.

## Bethlen György gróf 10 éves elnöki jubileuma

Egész Erdély magyarságának ünnepe volt tegnap, a jubiléum által megkivánt néma ünneplésben részesítette Bethlen Györgyöt, a Magyar Pártnak tiz év óta országos elnökét.

Bölcsesség, tetterő, hajlíthatatlan meggyőződés, cselekvésekben és nem szóban megnyilatkozó fajszeretet a sok meddő munkában el nem lankadt kitartás, ezek Bethlen György barát és ellenség részéről elismert érdemei. A vezéri képességek teljes mértéke, mely joggal emelte és tartja őt az első magyar embert megillető polcon.

Minden magyar hálával és tisztelettel köszönti őt s bizva bizik, hogy nagyszerű emberi tulajdonságainak továbbra is a magyar nép érdekében való lelkes kifejtése — ha még hosszabb küzdelmek árán is — a magyar kisebbség igaz ügyének győzelmét fogja eredményezni.

A helybeli magyar tagozat elnöke Salonta magyarsága nevében tisztelő szeretettel köszöntötte Erdély magyarságának oszont munkában élő kiváló elnökét.

### A porszivó őse

Az első porszivó 1869-ből származik, amely év júniusában adták meg rá a szabadalmat egy Mc Gaffei nevű csikágói embernek. Ez a készülék a modern porszivó alapvonalait tünteti fel, van egy szivóventillátor és egy zsákformájú, porszűrője. A meghajtása azonban kézzel történt és valószínűleg az volt az oka, hogy első porszivónak nem volt sikere. A feltaláló, aki azóta már régen valahol Csikágó határában pihen néhány lányira a talaj színe alatt, aligha sejtette, hogy találmánya valaha nagy népszerűségnek fog örvendeni

### Női és gyermek ruha varrást

és alakítást kifogástalanul és izléselesen, a legújabb divat szerint jutányos árért készít

### Gólyáné

Petőfi-ucca 16.

Hirdessen az „Az Ujság”-ban

## HUMOR

### Kizárt dolog

— Magának meg kellene nősülni. Kohn ur. Nem fél, hogy kipusztul a családja?

— Kizárt dolog. Kohn mindig lesz!

### Precizitás

— Fiuk, holnap eljön az iskolaorvos, hogy beoltson benneteket. Moszatok meg a karotokat.

— Melyiket, tanító ur, a jobbát, vagy a balját?

### Aljasok a férfiak

Undok Malvin, vénkisasszony egyszer baráti körben nagyon kifakadt a férfiak ellen.

— A férfi mind gazember, — mondta műfogait csikorgatva — tisztességes szándékkal egy se közeledik a nő felé. Vagy az ártatlanságát akarja, vagy a pénzét.

Viharos helyeslés után így folytatta:

— Az biztos, hogy tőlem egy se kapott egy vasat sem...

### Relativitás

— Mit vásárolt, Zömök ur?

— Egy házikabátot.

— Ilyen kicsi csomagban effer?

— Persze. Fogalma sincs, hogy otthon milyen kicsi vagyok.

### Pech

— Én vagyok a világ legpechesebb embere. Két hónapig gyakoroltam egy bankigazgató aláírását és most tönkre ment a szerencsétlen fráter

### Vendéglőben

— Halló, pincér, miért ad ma csak egy szelet kenyeret a szokásos kettő helyett?

— Bocsánat, elfelejtettem kettőválni.

### Nyomtatvány,

### n é v j e g y

### legolcsóbban

### az „Az Ujság”

nyomdájában. Piața Uniri 13.

Saját termésű érmellékl borok, 50 liter-től nagyobb mennyiségben is kapható. Asztali bor 7—8 lei, csemege és vörös 10, de-lavár és rizling 12 lei. Arany László, Arany-ucca 11. 8—15.

Mielőtt eladja próbálja meg hogy arany-ezüst tárgyakért legtöbbet, fizet Oren di Lajos ékszerész.

Jön az URANIÁBA — JOHN BOLES el  
**Egy asszony nem felejt**

JÖN AZ URÁNIÁBA *Jon Boles-el*  
**Egy asszony, nem felejt**

## Szeretevendégség a pogányok meg- térítéséért virágvasárnap d. u. 5 órai kezdettel a ref. tornateremben

A ref. egyház kebelében a külmiszió, vagyis a pogányok megtérítéséért működő s szent célt önként vállaló perselytulajdonosok, virágvasárnap d. u. 5 órakor teás szeretetvendégséget rendeznek.

Hiveink előtt nem szükséges bővebben magyarázatát adni ennek a magas szloz hivatásnak, hogy a sötét pogányságban élőknek hirdetessék az egy igaz élő Isten, az ő törvénye és a Krisztus keresztyén való evangélium. Különböznék ünnepélyünk egész műsora megvilágítja azt a nagy felelőséget s egyben kötelezettséget, amivel minden keresztyén lélek tartozik a pogányok idvességéért.

### MŰSOR:

1. Gyülekezeti ének, a 67 zsoltár 1—2 versei.
2. Imádkozik: Kenyeres Lajos s. lelkész.
3. Missziói ima elmondja: Boros István főoszt.
4. Gyülekezeti ének: Erős várunk nekünk az Isten.
5. Szaval: Kornya Erzsike ref. tanítónő.
6. Felolvas: K. Balogh Jánosné nőszv. előnöknő.
7. Koós Ferenc, Kiss Lajos, Bódi Imre ref. tanítók harmónium és hegedű kísérete mellett: Dohi Árpádné és Szathmáry Margitka énekel.

8. Szaval: Kapéry Gizike.
  9. Alkalmi előadást tart: Kovács Sándor tamagani ref. lelkész.
  10. Szaval: Dr. Péteri Lajos ügyvéd.
- Belépődíj 10 lei. Az ünnepek teljes jóvedelmét pedig Babos Sándor lelkésztestvértünknek, mi mandzsuriai misszionáriusunknak fogjuk elküldeni, aki egész életét tette fel a keresztyén misszió oltárára áldozatul. Ő egy egész életet ad a szent ügyért, töletek azt kérjük kedves hiveink, hogy jöjjetek s filléteitekkel segítsetek.

A misszió céljaira szánt adományokat ugyanott vesszük át. A szeretetvendégséghez szükséges teszta, cukor és citrom ajándékokat most is szeretettel kérjük.

### A RENDEZŐSÉG.

**5 lámpás rádió hangszóróval s teljes felszereléssel eladó.**

**Cím: Szathmárynál Reg. Ferdinand 35.**

## Nagy érdeklődés előzi meg a szombat esti kulturelőadást

Megintuk, hogy a zsidó hitközség nagy szabású előadásra készül és ez alkalommal Salontára érkezik Oradeáról Bleier Adolf, aki a Cion bölcsőinek jegyzőkönyvéről fog általános érdeklődést tartani. Az előadást általános érdeklődés előzi meg.

# Addig nem lesz tanácsülés, amíg az ideiglenes tanácsot teljesen át nem szervezik

A szokásos tanácsülés a héten elmarad. Ennek egyedüli oka az, hogy az új közigazgatási törvény szerint Salontán a város ügyeit csupán öt tagból álló ideiglenes tanács intézheti, az eddigi héttagu tanáccsal szemben. Igaz, hogy Lărgean Livius és Kálmándi János városi tanácsosok lemondtak tisztségükről, azonban az ideiglenes tanács teljes átszervezés előtt áll és ameddig ez meg nem történik, nem

lesz tanácsülés.

Értesülésünk szerint a főispán nyomban Bucarestből való hazatérése után teljesen új alapokra fekteti az ideiglenes tanács összehívását és pár napon belül már az átalakult tanács fogja vezetni Salonta város ügymenetét.

Reméljük, hogy a szervezett tanácsban a Magyar Párt és Kereskedelmi Kör képviselője is helyet kap.

JÖN AZ URÁNIÁBA *John Boles-el*  
**Egy asszony, nem felejt**

## S P O R T

Vasárnap délután izgalmas bajnoki mérkőzésre van kilátás. Az oradeai Vasas kitűnő csapata játszik a Törekvessel. A mérkőzés minden tekintetben igen érdekesnek ígérkezik annál is inkább, mert a Törekvés régen nem látott, erős felállításban veszi fel a harcot a Vasas ellen. És így reméljük is, hogy a piros feketék győztesen kerülnek ki a nagy összecsapásból.

Vasárnap délelőtt 11 órakor, az oradeai Carol pályán, a Kolping tesz az ellenfele az NSC-nek, hogy a győzelmet jelentő két bajnoki pontért mérkőzzön. Hiszünk, hogy a múlt vasárnapi eldöntetlen mérkőzés intő példa az NSC-nek és talán, végre olyan eredményt érnek el, amely méltó a csapat régi jó hírnevéhez.

Péntek este 8 órakor az NSC számvizsgáló bizottsága ülést tart.

### Clubul Sportiv CSS (NSC)

## Pályázati hirdetés

A Salontai Sport Club (NSC) pályázatot hirdet a sporttelepén levő három tenniszpályájának bérbeadására. Bérleti feltételek megtudhatók Andor Mihály NSC főpénztárosnál, Str. Mihai Viteazul 62. sz. alatt.  
Salonta, 1936. április 2.

**Andor Mihály** főpénztáros.

A Palesztinában játszó Bocskay, Haifában az ottani sportklub ellen 2:1-es győzelmet aratott.

Ugyancsak vasárnap kerül lejátszásra a PTT—Kinizsi mérkőzés Oradeán, míg a Makabea Tileagdon, az ottani SC-vel játszik bajnoki mérkőzést.

A bucuresti CFR csapatának intézője Bauer Constantin, idejekorán gondoskodik arról, hogy csapata az őszi nyitánykor bombagyűttes legyen. Bauer Oradeán három játékosal kezdett tárgyalást, névszerint Barátkyval, Bodolával és Fanescuval. Hazai viszonylatban óriási szenzáció erejével hat, hogy Barátkyért 300.000 lei lelépést hajlandó fizetni, de Bodolát is értékeli 150.000 leire, míg Fanescuért 50.000 leit és egy mérkőzést ajánlott fel a Crişanának.

Az osztrákok ellen felálló magyar válogatott csapat tegnap a Phöbus ellen játszott és azt 1:0 arányban legyőzte.

Nem érdektelen, bár egy kicsit régen volt, hogy Krisztus előtt 688-ban a 23. olimpia műsorában első ízben iktatták az ökölvívás számát. Az első versenyt a szmirnai Onomastos nyerte. Ő volt a világ első ökölvívó bajnoka. Díjazása, a vele járó nagy hírnév kivül, csak egy olajág volt, melyet aranykással metszettek le a szent liget fájáról... (Most jó a budli bicskával „metszeti” díjazás is, csak aranyból legyen.)

## Vadkacsaeső Kanadában

Newyorkból jelentik: A kanadai Winnipeg felett a napokban vadkacsaeső volt. Hatalmas vadkacsoraj buzott el a város felett s a madarak jégesőbe kerültek, melynek következtében egész testüket és szárnyukat jégkéreg vonta be. A szegény állatok képtelenek voltak emiatt szárnyukat használni és egymásután hullottak le a levegőből a város uccáira és a házak tetejére. A lakosság érthetően nagy örömmel fogadta a különös természeti túlmennyent és másnap majdnem minden háznál vadkacsa sült a winniepegi polgárok tűzhelyén.

## Különböző költségvetési kiutalásokat kér Salonta városától a vármegyei prefektus

A vármegyei prefektura ma átíratott intézett Salonta városához, amelyben kéri az oradeai közpórház kápolnájának felépítésére előirányzott 18 ezer leies városi támogatás sürgős kiutalását.

Ugyancsak a vármegyei prefektura kéri, hogy a katonai előkiképző tanfolyam részére felvett szubvenciót is utalja ki Salonta városa.

Tudvalevő, hogy a város erre a célra 50 ezer leit szavazott meg és ezen összegből 18 ezer leit folyósított.

Egy kisebb jégsekreány eladó. Str. Octavian Goga 1.

Eladó egy 8 mázsaig mérő tizedes mázsa és egy rőfös-üzleti stelázi jutányos árban. Hunyadi-ucca 1. 1—2

Megvételre keresek egy jókarban levő gyermek kocsit. Str. Reg. Ferdinand 68.

Fuchs Sándor terménykereskedőnél apró vető és disznónak való krumpli, mázsa 100 lei.

Egy udvari lakás kiadó Reg. Ferdinand 26. szám alatt.

Ügyes lapkihordót magas fixfizetéssel keresek. Cím a kiadóhivatalban.

Tip. „Az Ujság” nyomdája Salonta

# Husvételi vásár! Legolcsóbb bevásárlási hely

Kalapok 105 leitől. Gallérok 16 leitől. Férfi zoknik 15 leitől. Gyerekcipők 90 leitől. Szandálok 90 leitől. Vászoncipők 70 leitől. **Kötöttárúk, harisnyák, retikül különlegességek, nyakkendők, férfi ingek, DIVATGOMBOK nagy választékban**

## Kovács Lajos divatáruháza (Penyvesi gyógyszerlár mellett)

### Atavalyról megmaradó adó- kivetések ellen május tizenötödikétől lehet felebbezni

Bucuresti. Takarékosági okokból és a súlyos közterhek elleni elégtelenség fölösleges fokozásának elkerülése érdekében a pénzügyminisztérium elhatározta, hogy az idén nem csinál új adókiivetéseket. Ezt az elhatározását, amelyről annakidején mi is beszámoltunk, a minisztérium törvényjavaslat formájában a parlament elé terjesztette. A javaslat kimondja, hogy csak a jogerőssé vált multévi elemmentáris, kereskedelmi, ipari és szabadoglalkozási adókiivetések maradnak lenn az új költségvetési évben is. Az osztályozási alapon történő rögzített adókiivetések is megmaradnak, tekintet nélkül arra, hogy az idén esetleg új

osztályozás alá esne valamely patenta fixát fizető adófizető.

A hivatalból átírt adókiivetések ellen ugy az adófizető, mint a kincstár csak abban az esetben felebbezhet, ha bizonyítani tudja, hogy az adózó jövedelme a mult évvel szemben legalább 25 százalékkal csökkent, illetve növekedett. A felebbezést május 15-ikétől számított 20 napon belül kell benyújtani. A jelzalogtartozások kamatszolgáltatása címén jogosan kérhető adómérséklések, valamint a szuprakvóta adónál előírt csökkentések iránti kéréseket május 15-ig kell beadni.

### Gyermekelőadás a füveskerti áll. el. iskolában

A salontai „Cerc. Cultural” szokásos havi kultur összejöveteleinek sorozatában méltóan illeszkedett be a füveskerti el. isk. növendékeinek vasárnapi ünnepélye, amelynek lelke, mozgatója Fási Gizella igazg. tanítónő volt, kinek munkásságát eléggé méltatni nem lehet.

Délelőtt 10 órakor Oltean Gr. körzeti elnök megnyitó beszéde után kezdetét veszi Fási Gizella tanítónő mintatanítása, mikoris a tantesület tagjai előtt a IV. el. oszt. tanulóival egy földrajzi leckét dolgoz fel, melynek címe: „Utazás Afrikában”.

A gyermekek preciz feleletei már az első percben elárulják, hogy itt egy titáni munkát kifejtő, kitünő pedagógiai felkészültségű tanítónő munkásságának eredményével állunk szemben.

A mintalecke után Oltean Gr. igazgató, körzeti elnök tart felolvasást a „Străjăria” szervezésének fontosságáról, kiemelve annak jótékony hatását a gyermekek lelki és testi fejlődése szempontjából. A felolvasás, egy hatalmas felkészültségű, minden szép és nemesért lelkesedni tudó, vérbeli tanító munkája, mely óriási tetszést vált ki a hallgató tanítóság körében.

A tulajdonképpeni ünnepély csak délután 3 órakor kezdődött, mikoris az iskola növendékei, az apró kis emberpalánták állottak a szinpadra, hogy az iskolát zsufolásig megtöltő tömeg előtt tanuságot tegyenek arról a bámulatos színészi érzékfejlődésről, melyben már most, ebben a zsenge gyermekkorban van részük, egyben hirdették Fási Gizella igazgató-tanítónő roppant energiáját, mellyel megmutatta, hogy a gyermeki lélek a maga ősnaitvasában milyen szép dolgokat tud produkálni.

Valamennyi gyermekszereplőt külön-külön kellene megdicsérni, de erre sajnos hely nincs s így csak a műsor ismertetésére szorítkozunk.

Az előadást Katz Béla állami tanító nyitja meg, aki Olteanu Gr. elnök nevében üdvözli a megjelenteket.

Utána az iskola kórusa elénekli a „Pe al nostru steag” című hazafias dalt, majd egy szavalat és egy táncszám után Pantazoglu óvónő a leánygyermekek erkölcsi neveléséről tart hatásos felolvasást. Felolvasásából kiérződik az anyaiszív minden melege, mikor arra kéri az anyákat, hogy fordítsanak több gondot leánygyermekeik erkölcsi nevelésére, mielőtt azok a sátán csábító szavainak engedve, az erkölcstelenség pusztító örvényébe jutnak.

A felolvasás után a „Tavaszi ébredése” című balett következett, mely méltán nevezhető a műsor sláger számának, mert a szó szoros értelmében bámulatba ejtette a nézőket. Ujabb ének, szavalat, tánc és szindarab után Katz Béla tanító az ünnepélyt bezárja. Itt azonban egy megható jelenet következik. Ugyanis Varga Ferenc volt városi kertész második elemista kislánya egy gyönyörű virágcsokorral a kezében, Oltean elnök elé áll és egy kis román nyelvű beszéd keretében a csokrot átnyújtva mond köszönetet társai nevében azért az odaadó türelemért, mellyel őket végig hallgatták.

Olteanu elnök mély megilletődéssel veszi át a csokrot, majd a hallgatóság felé fordulva román nyelven köszönetet mond az érdeklődésért, kérve, hogy a jövőben is viseltesse nek szeretettel az iskola iránt, mert miként mondta — a kultura nem ismer faji különbséget, a kulturában egymásra kell találjon román-magyar.

A hatalmas közönség minden számat lelkesen megtapsolt, ünnepelvén a gyermekeket és a kitünő tanítónőt, Fási Gizellát, majd egy kellemes délután emlékével eltávozott. KATZ BÉLA

**Figyelem!** Mindeennemű bádogos munkák u. m. ereszcatornázás, bádogtetők, tűzfal-szegélyek, **fürdőkádak**, edények s ezeknek javítása, festése a legszolidabb árban. Kocsitáblák, tengerivető asövek mindig kaphatók. Tisztelettel:

**NAGY-ANTAL** bádogos mester

Calea Reg. Ferdinand 25. (Pósta mellett)

### Mercur cipőszalon

a Nagy Gyula házból visszaköltözött a Regele Ferdinand 25. sz. alá, a volt **Triznai házba**. Tavaszi angol cipők készítését már megkezdtem. **B a j ó.**

**Tavaszi  
női és férfi szövetek  
szép választékban és  
olcsó árban**

**FREIBERGER - né**

**Ingyen kap minden vevő  
200 lei vásárlás után, 1 üveg  
finom parfümöt**

**Rubinné üzletében**

Sok ujdonság! Zsemperek, női retikülök, női- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, selyem harisnyák nagy választékban! Igyekezzon husvétli vásárlásait nállam eszközölni!

### Rádióműsor

Csütörtök, április 2. Bucuresti. 18 Zenekar. 20'15 Lemezek. 21'15 A filharmonikusok hangversenye.

Budapest. 1'05 Szalónzenekar. 5'15 Előadás. 6'30 „Liszt Ferenc névnapjára.” 7'50 Tánclemezek. 8'30 „A láng.” Dalmi 3 felvonásban. 10'45 A párisi rádióállomás magyar francia hangversenyének közvetítése.

Péntek, április 3. Bucuresti. 18'15 Román zene. 19'15 Lemezek. 20'35 Közvetítés az Operaházból. 25 Éjjeli hangverseny.

Budapest. 1'05 Hanglemezek. 2'30 Katonazene. 5'15 Diákéletről. 6'30 Társgató. 7 Tatár dalok. 7'30 Előadás. 8 Kishonthy József magyar nótákat énekel. 9'15 Hangverseny. 11'35 Szalónzenekar.